Naziv projekta:  FROM TRASH TO TREASURE 

Trajanje projekta: travanj 2015- listopad 2015
Cilj projekta: Poboljšati kvalitetu i sigurnost igre uređenjem vanjskog prostora u interaktivno igralište u funkciji cjelokupnog razvoja djece lokalnog dijela grada. 

Specifični cilj projekta: Izgraditi interaktivan vanjski prostor koji će biti u funkciji cjelokupnog razvoja djece polaznika vrtića i djece iz lokalne zajednice.

Sažetak projekta:

Početna teza koja je postala niz vodilja u kreiranju projekta je: može li vrtić kao odgojno-obrazovna institucija učiniti neke pomake u lokalnoj zajednici djelujući u smjeru održivog razvoja? Tražeći odgovor na to pitanje došli smo do zaključka da je rani i predškolski odgoj i obrazovanje prvi podsustav za integraciju odgoja i obrazovanja za održivi razvoj i kao takav izuzetno bitan. Iako smo zadovoljili standarde koji se tiču odgojno-obrazovnog rada u segmentu ekologije i održivog razvoja te smo prošle godine upravo s Ininim volonterima obilježili Svjetski dan okoliša i podigli Zelenu zastavu, smatramo velikim problemom stanje vanjskog prostora koji trenutno ne ,,diše s prirodom¨. Činjenica da dvorište doslovno ne ,,diše¨ dokazuje i neposredna blizina odlagališta Marišćina. Prije tri godine se počeo pojavljivati problem neugodnih mirisa koje je prouzrokovao otpad.  Posvjestili smo  možemo djelovati na današnju generaciju djece koja  uočavaju  da na vanjskom prostoru nedostaje  zelena ograda te da su sprave na vanjskom prostoru  dotrajale, nepostojanje travnatih podloga ispod ljuljački i klackalica i sl. Sve navedeno predstavlja alarm za promjenu postojećeg stanja. Svoje smo ideje predočili roditeljima te smo  u suradnji s njima krenuli u realizaciju formiranja dvorišta koje potiče cjelovit doživljaj vanjskog prostora kod djece. Djeca su iznimno motivirana za promjenu vanjskog okruženja što smo dokumentirali kroz tehniku mozaik pristupa (fotografiranje postojećeg stanja te prijedlozi za poboljšanje istog), crtanje idejnog rješenja vanjskog prostora (od strane djece), organiziranje prodajne izložbe u svrhu prikupljanja sredstava te stvaranje video zapisa koji sve navedeno potvrđuju. Oporaba materijala se tijekom prethodnog perioda odvijala samo unutar ustanove ali ne i na vanjskom prostoru. Specifični ciljevi projekta obuhvaćali bi oporabu materijala u svrhu izrade eko igrala od paleta (izrada kućice i stalka za začinsko i mediteransko bilje), starih automobilskih guma (izrada zida od gume, poligona i cvijetnjaka), komada drveta (donacija Hrvatskih šuma – koji bi bili formirani u obliku vlaka, centara za mirne igre i sl.). Održivo gospodarenje otpadom će doći do izražaja pri odlaganju starih igrala u tvrtku Metis a prihod će se namijeniti kupovini antistresne gumene podloge te za nasip zemlje kako bi se povećao udio travnate površine. Materijal kao što su boje koje udovoljavaju ekološkim standardima, trupce, poklopac za pješčanik te spravu koja je namijenjena razvijanju vještina penjanja a konstrukcijski je velike veličine za veći broj djece koji ujedno zadovoljava sigurnosne uvjete osigurali su roditelji volonteri. Planira se saniranje oborinskih voda ispred dvorišta vrtića izradom drenažnog kanala, izrada optičkih krugova u suradnji s APURI, nastavak suradnje s Hrvatskim šumama, postavljanje spremnika za sve vrste otpada u dvorište područnog objekta te odvoz istog kako bi se dobivena novčana sredstva uložila u kupnju sadnica i stabala koje planiramo zasaditi u svrhu stvaranja ugodnijeg okruženja tijekom ljetnih mjeseci.

S obzirom da se dječji vrtić nalazi na položaju koji je poprilično udaljen od dječjih igrališta te su na vanjskom prostoru osim djece koja su polaznici dječjeg vrtića često prisutna i druga djeca iz mjesne zajednice  (djeca koja su bila polaznici vrtića,djeca koja će u budućnosti biti polaznici vrtića te djeca koja zbog socijalnog stanja neće niti imati priliku sudjelovati u institucionalnom ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju a imaju svako pravo na djetinjstvo koje omogućuje igru na vanjskom prostoru) uviđamo potrebu akcije uređenja vanjskog okruženja koje ispunjava standarde održivog razvoja koji se odnosi na dimenziju ekologije – gospodarenje otpadom. U skladu s našom misijom djelovat ćemo na razvijanje ekološke svijesti upravo o problemu odlaganja otpada te mogućnosti pretvaranja istog u bogatstvo.
