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     (RIJEKA)
                                DJEČJI VRTIĆ KAO POKRETAČ PROMJENA 
Dječji vrtić Snjeguljica treću godinu za redom djeluje kao Eko vrtić unutar Udruge Lijepa naša na području grada Rijeke.  Promiče se odgoj i obrazovanje o/u/za održivi razvoj te njegovanje humanih vrijednosti. Zapravo, menadžment cjelokupne ustanove  na svim razinama usmjeren je prema humanističkim načelima te načelima održivog vođenja dječjeg vrtića  – razvijanje i njegovanje odnosa prema sebi, drugima i okolini. Naša misija: postati i ostati pozitivan primjer u svrhu promicanja humanističkog i održivog načina života u institucijskom kontekstu. Odgoj i obrazovanje za okoliš  u našoj ustanovi prerastao je u odgoj i obrazovanje za održivi razvoj jer su se u aktivnosti i projekti osim ekološke uključile i druge dimenzije održivog razvoja: socijalno-kulturna, gospodarska i politička. Time smo se kroz kontinuirani rad udaljili od pristupa koji je usmjeren samo na ekološku kopmonentu (ekologičnost) te se usmjerili na sve razine djelovanja unutar dimenzija održivog razvoja. Osim navedenog, u radu su se poštivala razvojna prava djece, pravo na život u zdravom okolišu, pravo na učenje kroz igru, te pravo na odgovornost prema sebi i drugima, za budućnost i sadašnjost te učinjeno/ neučinjeno (pravo na odgovornost za vlastito učenje o/u/za održivi razvoj).

Prošle godine pedagoške godine započet je projekt Ekozemski dječji vrtić koji je prerastao u projekt From trash to treasure. U listopadu 2015. objavljeni su rezultati  natječaja ¨Zeleni pojas¨. Od 136 pristiglih prijava INA je odabrala 15 projekata koji će biti implementirani u  nadolazećem razdoblju uz financijsku pomoć te uz pomoć Ininog Kluba volontera. Među odabranim projektima bio je i naš projekt ,,From trash to treasure¨ a koji uključuje  oplemenjivanje vanjskog prostora vrtića stavljajući ga u razvojnu funkciju djece.  Pobjednički projekti odabrani su temeljem jasno definiranih kriterija od kojih su najvažniji bili: stupanj pozitivnog utjecaja na okoliš te uključenost članova lokalne zajednice. Tijekom listopada pozivamo EE otpad u vrtić te odlažemo stare ekrane, kablove i mobitele. Djeca su imala priliku vidjeti kamo odlazi elektronički otpad. Obilježili smo Dane kruha uz donaciju peciva i kruha pekare ,,Šumci¨ kojoj se ovom prilikom zahvaljujemo. Dana 18.10. (misijska nedjelja) prikupljamo sredstva za projekt ,,Škole za Afriku¨ koji i dalje nastavljamo.  Nastavlja se suradnja s Akademijom atletskih vještina , a započinje suradnja s tvrtkom Metis d.o.o. Tijekom ljetnih mjeseci prikupljeno je 70 kg papira te je na račun vrtića uplaćen iznos od 24,50 kn. Dogovoren je posjet Metisu u proljetnim mjesecima 2016. godine.  

Projekt From trash to treasure  obuhvaća povezivanje s lokalnom zajednicom u ostvarivanju zajedničke misije: djelovati na razvijanje ekološke svijesti ( kod djece polaznika, djece iz lokalne zajednice i njihovih roditelja, djece koja su potencijalni polaznici a koja žive u neposrednoj blizini ustanove i koja koriste vanjski prostor ustanove izvan njezinog radnog vremena, djelatnika ustanove i roditelja) a  koji se tiče problema odlaganja otpada te mogućnosti pretvaranja istog u bogatstvo. Zalažemo se za oplemenjivanje vanjskog prostora te aktivističko djelovanje u lokalnoj zajednici u svrhu spriječavanja širenja štetnog djelovanja odlagališta Marišićina koje ugrožava okolinu (ponajprije zrak i zemlju) u kojoj se i sami nalazimo! Uspostavila se redovitost odlazaka do eko otoka te apeliranje na susjede i  prolaznike u obliku naputaka o odgovornom ponašanju prema sebi/drugima i svijetu.
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Sl.1 i 2 U suradnji s mjesnom zajednicom djeca posjećuju  reciklažno dvorište koje je postavljeno u misiji oživotvorenja prakse razdvajanja otpada u našoj bližoj zajednici – prolaznike potičemo na promjenu navika i na uočavanje problema  odlagališta na Marišćini.

  Do kraja pedagoške godine 2015/2016. konstruiran je vanjski prostor koji udovoljava potrebama djece polazika/ca vrtića, djece iz bliže lokalne sredine koja vanjski prostor koriste jer u blizini ne postoji adekvatno igralište te djece koja su potencijalni polaznici ustanove a žive u njezinoj neposrednoj blizini. Longitudinalni projektni rad povezao je širu društvenu zajednicu te stvorio svijest da se od vlastitog otpada može stvoriti nešto korisno.
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Sl.3. i 4.Konačni izgled vanjskog prostora 
 Kraj projekta From trash to treasure obilježili smo 25.05.2016. podizanjem druge Zelene zastave te održavanjem ¨Zelenog dana ¨ u suradnji s volonterima tvrtke INA d.d. koji su nam pomogli obojati kućicu od paleta te je postaviti na vanjski prostor te su s djecom izrađivali  lopte od tkanine (oporaba stare tkanine) i sudjelovali u raznim eko likovno-kreativnim aktivnostima. Na druženje su pozvana djeca iz lokalne sredine te smo na taj način proslavili novi – sigurniji, ekološki prihvatljiviji i zanimljiviji izgled vanjskog prostora.  
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Sl. 5.,6.,7. Druženje s volonterima tvrtke INA d.d. ¨Zeleni dan¨ 

Osim što smo tijekom ove pedagoške godine ostvarili započeto tijekom prošle pedagoške godine, i osigurali sigurno vanjsko okruženje te suradnju s lokalnom zajednicom, na početku pedagoške godine ostvarili smo suradnju s Učeničkim domom Podmurvice iz Rijeke.Posjetili smo multisenzorički vrt a djeca su se vratila s novim doživljajima i idejama koje možemo primijeniti u našem okruženju – multisenzorička staza i ¨Začinski vrtić¨ nove su ideje koje planiramo ostvariti u nastavku promicanja pozitivnog odnosa prema prirodnom okruženju. 
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                                      Sl. 8. Obilazak multisenzoričkog vrta
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